

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年12月 7 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000

总第 10876 期 今日 8 版

郑州城市学院 City University of Zhengzhou 助学,从一人负责到千人圆梦; 捐赠,从百辆校车到希望工程; 如今我们拥有了自己的大学。在教育之峰,亚圣一直在攀登.....

数字九一

来自解放军第九十一中心医院的报道

本报记者 冯新瑞

本报通讯员 完志华 秦新立

银杏挺拔,寒冬扎根,期待九一医院满眼春色;泰山石坚,敢当责任,见证九一医院发展传奇。

当您来到解放军第九十一中心医院寻医问诊,等待您的不仅仅是银杏、广玉兰、泰山石勾勒的如画美景,更有科技化、数字化联接送上方便与快捷。

11月28日,该院数字化门诊楼启用,全军精神疾病防治研究所挂牌,我军首台野战心理防护方舱启用,可谓“三喜临门”。这一天,在该院发展史上,必然又将成为一个传奇。

当我们惊叹于九十一中心医院传奇般的发展速度时,却不知该院在院长李晓琼、政委丁治安带领下,短短8年间,已经用心算了一道发展大数。

“60+2”,一道浴火重生的发展之题,60+2等于几?一道看似简单的数学题,在九十一中心医院62年的发展历程中,却彰显着跨越的速度,书写着发展的奇迹。

先说“60”,正是60年的脚踏实地,奠定了发展的基础,丰满了跨越的翅膀。

1950年到1994年,是该院从建院到稳步发展的时期。而1994年至2004年,当时以院长胡兴焕为代表的院领导班子高瞻远瞩,通过一系列举措,为医院全面发展奠定了坚实的人才基础,为加强学科建设注入了强劲的“催化剂”。

2005年之后,新的院领导班子求真务实,在短短5年时间内,创造了焦作地区、全省乃至全国的多项第一:设计建造了国内医疗界最先进的具有恒温恒湿和新风置换功能的病房大楼;在全市第一家引进1.5T高场强核磁共振和IE33彩超;在全省第一家引进256层极速CT、全自动生化免疫流水线、美国四维彩超、全数字平板血管造影机、飞秒激光治疗近视系统;豫北地区唯一拥有全身伽马刀设备的医院.....大批尖端医疗设备和先进设施的投入使用,极大地提高了焦作地区对疑难、复杂疾病的诊断水平,改善了驻地官兵和群众的就医条件。

该院在“技术一流、设备一流、服务一流、环境一流”的综合性现代化大医院的创建之路上迈出了关键步伐,而“做大规模、做强实力、做精特色、做响品牌”的5年发展目标也已悄然实现。(下转三版)

市政府召开第七十七次常务会议

听取今年工作完成情况汇报 研究明年工作

本报讯(记者李秋)昨日,市委副书记、市长孙立坤主持召开市政府第七十七次常务会议,听取今年工作完成情况汇报,研究明年工作。市领导赵建军、牛越丽、乔学达、胡小平、李海松,市(厅)级干部魏丰收、马明仁、田立杰出席会议,部分市人大代表、政协委员应邀出席会议。

会议听取了各位副市长汇报分管工作完成情况和明年工作打算,并逐一研究。会议强调,一要充分肯定成绩。今年年初以来,我市经济社会总体发展态势良好,工业生产快速增长、粮食生产再获丰收、项目建设成效显著、平台建设加快推进、招商引资成果丰硕、城乡面貌持续改善、民生改善不断加强。二要深刻领会精神。在过去的一个月中,党的十八大、省委全会扩大会议和市委十届五次全体会议相继召开。各级各部门要认真学习贯彻、深刻领会、准确把握会议精神,认真抓好落实。要围绕全面建成小康社会目标,围绕《中原经济区规划》的实施,围绕经济转型示范城市建设,研究安排好明年工作。三要清醒认识形势。

明年是我市全面贯彻落实党的十八大精神的重要一年,也是加快转型发展的关键一年。各级各部门一定要高度重视、认真分析,找出国家支持的重点领域、重点工程,及早着手、提前谋划,做好项目、资金、资源前期工作,抓紧准备,为明年经济社会发展奠定好基础。四要把握工作重点。建设实力焦作、活力焦作、文化焦作、生态焦作、宜居焦作、务实焦作都要有实实在在的项目作支撑,都要有实实在在的举措去推进。要加大招商引资力度,创新招商引资方式方

法,提高招商引资成效,为实现跨越式发展和经济转型示范市的目標作出贡献。要加快推进城镇化进程,拉动经济快速增长,提高人民群众幸福指数。要创造新优势,优化政务环境,转变工作作风,推动大项目落地开工,向组织和人民交一份满意的答卷。五要健全机制保障。要建立健全项目管理机制、领导机制、责任机制、监督机制、奖惩机制,以良好的工作机制保证各项工作落实。会议听取了市水利局汇报城区防洪规划和水利规划建设情况。

会议指出,城市水系规划建设事关焦作长远发展和人民群众的切身利益。要开阔视野,提高标准,大力推进城市水系规划建设;要按照“内部大循环、外部大联通”的思路,坚持防洪排涝规划和水系景观规划相互协调的原则,真正把焦作打造成“半城青山半城水”的生态宜居城市;要高度重视,专题研究,齐抓共管,包装项目,积极向上级争取政策资金等方面的支持;要争取时间,加快进度,尽早让人民群众看到美丽风景。会议还研究了其他事项。①5

新体育中心体育场主体完工



昨日,焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心项目体育场工程主体施工完工。焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心项目是市政府确定的重大民生工程,也是我市承办省运会的主场馆,地处山阳路以东、丰收路以南、沁河以西、龙源路以北,占地1351.8亩,总建筑面积164900平方米。主要设施包括:体育场、体育馆、游泳馆、全民健身中心、后勤服务中心及室外体育设施等。截至目前,该项目已累计完成投资4.5亿元,其中拥有4万个座位、建筑面积4.8万多平方米的体育场主体已完工。体育馆、游泳馆、全民健身中心、太极拳广场等工程正在紧张施工,2014年年初将全部建成。本报记者 李英俊 摄影报道

深刻把握全面深化改革目标要求

七论学习贯彻党的十八大精神 人民日报评论员

党的十八大报告有一个突出特点,就是把发展目标与改革目标一起规划、把完善社会主义市场经济体制与加快转变经济发展方式一同部署,指出“全面建成小康社会,必须以更大的政治勇气和智慧,不失时机深化重要领域改革”。学习贯彻党的十八大精神,一个重要方面就是深刻把握全面深化改革的重大意义和目标要求。

改革开放是发展的强大动力。没有改革开放,就不会有这30多年来的发展成就;没有改革开放,就不会有中国特色社会主义道路的成功开辟;没有改革开放,就不会有今日神州大地上的生机与活力。过去的发展成就靠的是改革开放,未来中国的发展依然要靠改革开放。

应当看到,未来十年是我国现代化建设进程中具有关键意义的阶段。当前改革进入了“攻坚区”和“深水区”。我们既面临着复杂的国际环境,又面对着改革发展的艰巨任务,这些都是对进一步深化改革的重大考验,考验着改革的勇气,更考验改革的智慧,迫切要求我们作出更大的努力。

改革越深入越需要勇气。30多年来,正是凭着那么一股子劲与气,凭着那么一种敢闯敢试的精神,我们才冲破了重重阻力,实现多个领域、多个方面的突破。逆水行舟,不进则退。面对协调各方面利益和达成改革共识、形成改革合力日益加大的难度,面对改革越来越触及现有利益格局、涉及深层次利益调整的阻力增大,面对社会各方面分享改革成果的强烈愿望,面对经济、政治、文化、社会、生态文明各方面改革的艰巨任务,我们必须从坚持和发展中国特色社会主义的政治高度,以更大的勇气,更加自觉、更加坚定地深化改革。

改革越深化越需要智慧。深化改革是涉及诸多领域的巨大系统工程,千头万绪,必须总揽全局,明确主攻方向和改革重点,集中攻坚克难,务求在重点领域取得突破性进展。调整利益格局,必须统筹兼顾,善于在利益增量上做文章,在存量利益上多优化。制定重大改革措施,必须从实际出发,善于作充分而科学的论证。(下转二版)

感动焦作十大人物年度评选今起投票

本报讯(记者史文生)“博大家杯”2012年度感动焦作十大人物评选活动今起开始投票。

由市委宣传部分、市委政法委、焦作军分区政治部、市总工会、团市委、市妇联、市广播电视台和焦作日报社主办,市广播电视台承办的“博大家杯”2012年度感动焦作十大人物评选活动,自2012年10月份全面启动以来,组织报名推荐工作进展顺利。12月5日,根据各地、各单位的推荐情况,感动焦作十大人物评选活动组委会对推荐的41名个人和集体进行了初评,筛选出马红霞等20名候选人。今天在《焦作日报》(今日八版)、焦作人民广播电台、焦作电视台、《焦作广播电视报·每周刊》等媒体刊播候选人简介,同时开通焦作网、焦作广播电视台、焦作信息港和短信投票方式,接受广大群众投票。投票时间自2012年12月7日开始,12月16日结束。

据了解,投票活动结束后,组委会将根据候选人得票情况综合评委意见,评选出“博大家杯”2012年度感动焦作十大人物。①5

农业现代化 盈仓富农固根基

建设中原经济区经济转型示范市开局盘点之四

本报记者 孙国利 詹长松

(一)粮为政先,粮安方可议太平;农是根本,本立才能定前程

农业,是焦作的优势,是焦作的骄傲,更是焦作的光荣。

我市是闻名全国的粮食高产地区之一:1998年成为我国黄河以北第一个吨粮市;1999年成为全国第一个小麦千斤市;今年秋粮生产“九连增”,夏粮生产“十连增”,并创造了多项粮食高产全国纪录.....

“世界小麦看中国,中国小麦看河南,河南小麦看焦作。焦作市的小麦高产创建,为全国小麦持续稳定增产树立了样板,为农业部小麦专家指导组组长郭天财今年莅焦调研时,如此评价我市小麦高产。

今年年初以来,焦作强化新型农业现代化基础作用,大力发展高效农业,加快农业产业化、规模化、标准化、组织化、集约化发展,着力打造国家现代农业示范区,广泛开展粮食高产创建活动,全年粮食生产实现“十连增”,创造了多项粮食高产全国纪录,全市小麦种子销售范围辐射

8省106县。怀药、蔬菜、水果、食用菌等特色经济作物以四分之一强的面积获取了大于60%的效益,成为农业增产、农民增收的重要支柱。农产品加工企业发展到700余家,9大农业产业化集群实现销售收入489.5亿元,利税78.9亿元。新增农民专业合作社420家,总数达3208家,覆盖全市所有乡镇。农机装备水平不断提升,农机总量达64万台,亩均动力达1.43千瓦,亩均动力居全省第一;主要粮食生产机械化水平达到88%,在全省率先实现主要粮食生产机械化。农村土地流转面积达62万亩,占全市农户家庭土地承包经营总面积的27%。新型农村社区建设已投入资金41.5亿元,开工社区67个,建设住宅楼473栋、住房18424套,建筑面积264.42万平方米,已腾出土地3927.7亩。全市现已拥有万亩以上灌区17个、机井

核心提示

农业是国民经济的基础,发展新型现代农业,更是建设中原经济区三化协调发展的迫切需要。焦作市在发展新型农业现代化过程中,全面加快传统农业向优质高效、精深加工转变,提高集约化、标准化、组织化、产业化程度,着力打造国家现代农业示范区,初步实现盈仓富农、强根基的目的。

4万余眼,有效灌溉面积241.8万亩,占耕地面积的84%;节水灌溉面积174万亩,占有效灌溉面积的72%,居全省前列。

(二)任重道远,困难犹存;居安思危,未雨绸缪

焦作农业生产条件较好,实现了水利化、机械化,且组织化、产业化程度较高,农民人均纯收入连续多年稳居全省前列。不可否认的是,粮食生产是一个弱质、低效的传统产业。焦作一年生产粮食

204.8万吨,产值不过40亿元,还不及风神股份的二分之一;耕地刚性减少,人地矛盾突出,水资源匮乏,资源约束趋紧,制约越来越大;科技自主创新能力较弱,良种良法配套水平有待加强,农民科技素质偏低,科技支撑能力不强;农业进入高成本阶段,比较效益偏低。农民增收渠道不多,城乡居民收入差距仍居高不下;

新型农业生产经营主体发育较慢,组织化程度低。农业物质技术装备水平不高,劳动生产效率远低于二、三产业,农业现代化明显滞后于工业化和城市化。

这些问题如果不能及时解决,势必影响新型农业现代化进程。困难不是缓步的借口,解困才是努力的方向。对此,市委书记路国贤说,我们有基础、有条件,也有责任,探索出一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的三化协调科学发展新路子取得的重大成果。

(四)放大优势,做强特色 就农业而言,高产和高效常常是一对矛盾,这就是为什么农业区的人们一再诉苦,种粮是一种牺牲。焦作的做法是变单一为多元。(下转二版)

学习贯彻十八大 建设美丽新焦作

读报有奖 购买远大·艺安苑可额外优惠2000-3000元/户 持此卡至营销中心或致电2312999均可报名

健康之路 淼雨果醋 电话:(0391)2852502 传真:(0391)2947316

热烈祝贺焦作锦绣云台温泉山庄12月7日隆重开业 地址:焦作(云台山)七贤镇 电话:2827777 市民乘3路公交车可到达

伊赛牛肉 中国清真牛肉第一品牌 服务热线:400-661-0860